
 

ZAKLJUČNO POROČILO  
O REZULTATIH RAZISKOVALNEGA PROGRAMA  

V OBDOBJU 2004-2008  
 

A. PODATKI O RAZISKOVALNEM PROGRAMU  

 
1. Osnovni podatki o raziskovalnem programu  
 

 

B. REZULTATI IN DOSEŽKI RAZISKOVALNEGA PROGRAMA  

 

2. Poročilo o realizaciji programa raziskovalnega programa1 
 

 

Oznaka poročila: ARRS_ZV_RPROG_ZP_2008/763

Šifra programa  P5-0096

Naslov programa Nova razvojna strategija Slovenije v EU 

Vodja programa 9110 Boris Majcen

Obseg 
raziskovalnih ur 

 38.250

Cenovni razred  B

Trajanje programa   -   01.2004 12.2008

Izvajalke 
programa 
(raziskovalne 
organizacije in/ali 
koncesionarji) 

502 Inštitut za ekonomska raziskovanja

Raziskovalni program se je v srednjeročnem obdobju 2004-2008 usmerjal v proučevanje, 
razvoj in uporabo ustreznih metodologij in orodij, s katerimi sledimo nujnemu kakovostnemu 
premiku v razvojni politiki Slovenije po vstopu v EU, vsebovanem v novi Strategiji 
gospodarskega razvoja. Spremenjeno razumevanje razvoja, poimenovano tudi nova razvojna 
paradigma, naj bi nadgradilo dosedanje osredotočanje na makroekonomsko stabilizacijo, 
tranzicijske reforme in oblikovanje institucionalnega okvira tržnega gospodarstva skladno s 
pravili EU. Slovenija se je opredelila za trajnostni razvoj, ki se izraža: a) strukturno - skozi tri 
vire blaginje - gospodarsko, socialno in okoljsko, b) medčasovno - medgeneracijsko in c) 
prostorsko - s poudarkom na regionalni skladnosti razvoja. Hkrati pa se vzporedno z evropskim 
povezovanjem poglabljajo tudi procesi povezovanja v svetovnem merilu, s čimer se še nadalje 
zaostruje mednarodna konkurenca, povečuje se pomen zmožnosti prilagajanja, sodelovanja in 
učenja. Ustrezen odziv razvojne politike predstavlja krepitev konkurenčne sposobnosti in 
prilagodljivosti slovenskega gospodarstva ter države. V okviru raziskovalnega dela na 
proučevanju in razvoju ustreznih metodologij in orodij smo razvili novo različico 
mikrosimulacijskega modela, posebno različico rekurzivnega dinamičnega modela splošnega 
ravnotežja, razvili novo različico modula za slovensko gospodarstvo v okviru GEM-E3 modela 
EU držav, razvili dinamičen model splošnega ravnotežja s prekrivajočimi se generacijami (OLG 
model) s posebej modeliranim pokojninskim modulom in modulom drugega pokojninskega 
stebra, razvili slovensko različico ILO pokojninskega modela in razvili model generacijskih 
računov za potrebe ocen gibanj dolgoročnih izdatkov za pokojnine, zdravstvo in dolgotrajno 
oskrbo. a) V okviru gospodarskega razvojnega dejavnika, ki ga opredeljujeta intenzivna 
internacionalizacija gospodarjenja, inovativnost v vseh fazah proizvodnje ter hiter razvoj novih 
tehnologij, smo analizirali stanje in ukrepe za izboljšanje konkurenčne sposobnosti in 
inovativnosti slovenskega gospodarstva. Pri tem smo obravnavali naslednje teme in probleme –
inovacijska, tehnološka, razvojno-raziskovalna politika ter tehnološko predvidevanje na 
nacionalni, regionalni in sektorski ravni, zmanjševanje tehnološke vrzeli, vpliv neposrednih 
tujih naložb na zapiranje tehnološke vrzeli, ocenjevanje tehnološkega razvoja in inovativnosti 
slovenskih podjetij, analiziranje spodbujanja inovacijske aktivnosti z lastno R&R aktivnostjo 
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oziroma z zunanjimi dejavniki, analiza vpliva NTI na prestrukturiranje in rast produktivnosti v 
predelovalni industriji, analiza patentov v Sloveniji, spremljanje konkurenčne sposobnosti in 
prilagodljivosti slovenskega gospodarstva in države, analiza povezave med konkurenčnostjo in 
globalizacijskimi procesi, analiza elementov konkurenčnosti slovenske predelovalne industrije, 
spremljanje trajnostne konkurenčnosti, proučevanje izvajanja Lizbonske strategije z vidika RR 
vlaganj v znanje in inovativnost, podpora pogajanjem za novo finančno perspektivo, priprava 
strokovnih podlag za izdelavo Državnega razvojnega programa, simulacije ukrepov in analiza 
posledic predlagane reforme na področju davkov in socialnih transferjev na podlagi razvitih 
analitičnih orodij – mikrosimulacijskega modela in dinamičnega rekurzivnega modela splošnega 
ravnotežja. Na mikro ravni smo analizirali dejavnike, ki vplivajo na produktivnost podjetij, 
absorpcijsko sposobnost podjetij in njen vpliv na inovacije, proučevali učinke liberalizacije 
zunanje trgovine, ekonomske integracije in mobilnosti kapitalskih tokov na prestrukturiranje 
gospodarstev novih članic EU in držav Jugovzhodne Evrope, analizirali prevzeme podjetij in 
regulacijo trga telekomunikacij. b) V okviru socialnega razvojnega dejavnika in med-
generacijske dimenzije trajnostnega razvoja (pomen človeškega in socialnega kapitala, 
zagotavljanje socialne varnosti in vključenosti, vse večji pomen socialne družbe) so bile 
raziskovalne aktivnosti osredotočene predvsem na naslednjih področjih: razvoj in ekonomika 
izobraževanja ter migracije, ekonomika družine, blaginja otrok, dohodkovna neenakost in 
socialna izključenost, analiza dohodnine in socialnih transferjev, socialno varstvo, socialne 
storitve, socialno-varstvena, družinska in prebivalstvena politika, demografske spremembe in 
vzdržnost pokojninske reforme. V okviru tematike izobraževanja smo tako pripravili kritičen 
pregled teorije o indikatorjih družbe znanja, zgradili metodologijo in nacionalni sistem 
indikatorjev za spremljanje razvoja Slovenije v družbo znanja. Zgradili smo tudi model opisa 
indikatorjev za verodostojne mednarodne primerjave. Izdelali smo kritičen pregled opredelitev 
človeških virov v RRD, proučili stanje človeških virov v slovenski RRD, notranjo in meddržavno 
mobilnost, emigracijo (dejansko in potencialno, zunanjo – v tujino in notranjo – »beg« 
raziskovalcev iz znanosti znotraj Slovenije. Proučili smo tudi meddržavno mobilnost in 
potencialno emigracijo med študenti in mladimi diplomanti. Izdelali smo celovito analizo vseh 
vrst migracij prebivalcev Slovenije ter oblikovali predloge za migracijsko politiko. Izvedli smo 
primerjavo sistema financiranja visokega izobraževanja v Sloveniji z drugimi državami, ocenili 
njegovo socialno pravičnost ter zunanjo ekonomsko učinkovitost. Slednjo smo ocenili z 
izračunom družbene in individualne donosnosti naložb v to izobraževanje po smereh študija. 
Pripravili smo tudi simulacijo ekonomske izvedljivosti povečanega zasebnega financiranja 
visokega šolstva. Obsežno delo je služilo kot strokovna podlaga za oblikovanje predloga 
spremembe sistema financiranja visokega izobraževanja. Podrobneje smo obdelali 
problematiko indikatorjev razvoja na znanju temelječe (slovenske) družbe, socialno varnost in 
vključenost, predvsem skozi analizo revščine, dohodkovne neenakosti in med-generacijskih 
transferjev. Posebno pozornost smo namenili primerjavi mlade in stare generacije ter podrobni 
analizi materialnega položaja otrok in mladine v Sloveniji. Analizirali smo tudi demografski 
razvoj Slovenije, še zlasti v povezavi z možnim vplivom družinske in prebivalstvene politike 
nanj. Nekatere analize so presegale okvir Slovenije in so primerjalno obravnavale določene 
teme v evropskem prostoru (npr. analiza ukrepov družinske politike in njihovega morebitnega 
vpliva na rodnost ter analiza razvoja socialne politike v zadnjem desetletju). Nadalje smo 
pripravili strokovne podlage za reformo sistema socialnih transferjev, analizirali vpliv družinske 
in prebivalstvene politike na demografski razvoj Slovenije, ekonomske vidike družini prijazne 
politike, značilnosti rodnosti v preteklosti ter demografske projekcije v kontekstu parametrov, 
ki vplivajo na rodnost, izdelali primerjalno analizo preferenc glede starševskega dopusta in 
otroškega dodatka v 14 evropskih državah, primerjalno analizo pričakovanj prebivalstva glede 
vloge vlade in odgovornosti za položaj družin z otroki in starejših oseb. Posebno pozornost smo 
posvetili tudi analizi vzdržnosti slovenskega sistema socialnega zavarovanja v okviru prihodnjih 
demografskih trendov na podlagi razvoja modela generacijskih računov, ILO pokojninskega 
modela in dinamičnega modela splošnega ravnotežja s prekrivajočimi se generacijami. c) V 
okviru tretjega, okoljskega razvojnega dejavnika, ki predstavlja aktivno razvojno vlogo okolja 
namesto neselektivnega zniževanja vseh pritiskov oziroma preusmeritev od skrbi za 
preobremenitev okolja k dejavnemu optimiranju njegovega prispevka k blaginji in razvoju, so 
bile raziskovalne aktivnosti najprej usmerjene na dve področji: okoljsko ekonomiko in 
industrijsko ekologijo. Tako smo ovrednotili okoljsko trajnost Slovenije - izhodiščno okoljsko 
stanje in politike, prispevek endogenega okoljskega kapitala (naravne dediščine) k blaginji s 
poudarkom na sistemskih in finančnih spodbudah, ter sistematizirali in ovrednotili trg eko-
dejavnosti v Sloveniji. V nadaljevanju dela smo Izvedli aplikacijo ekonomskega vrednotenja 
prostorskih vrednot, oblikovali profil okoljskih dejavnosti v Sloveniji, sodelovali pri pripravi 
strokovnih podlag za oblikovanje DRP na področju varstva okolja in trajnostne rabe energije 
ter razvoja varovanih in zavarovanih območij narave, izdelali sistem trajnostnih kazalcev za 
slovenske regije in izvedli analizo, razvili konceptualne podlage za trajnostno izrabo biotske 
raznovrstnosti, analizirali koncept trajnostnega razvoja v eko-socialnem modelu, politike 
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večnamenskega kmetijstva v Sloveniji, trajnostnega razvoja varovanih območij, nadaljevali 
dela na razvoju sistema kazalcev trajnosti in pripravili oceno možnosti poenostavitve 
postopkov za pridobivanje okoljskih dovoljenj in postopkov pri plačevanju okoljskih dajatev. V 
zadnjem delu obravnavanega obdobja se je raziskovalno delo osredotočalo predvsem na 
pripravo metodoloških podlag za izvedbo analize ekonomskih posledic zmanjševanja emisij 
TGP - v ta namen smo razvili poseben slovenski modul GEM-E3 dinamičnega modela splošnega 
ravnotežja, proučevanje teoretičnih vidikov merjenja sreče ter vplivov sodobnih potrošniških 
vzorcev na kvaliteto življenja, proučevanje metod merjenja kvalitete življenja in trajnostnega 
razvoja, pripravo metodoloških podlag merjenja in vrednotenja razvojnih politik, ovrednotenje 
administrativnih ovir okoljskih predpisov in oceno potreb ter možnosti za ekonomsko 
vrednotenje vzorčnih (za)varovanih območij. Dobljeni rezultati so pomembni za trajnostno 
izrabo biotske raznovrstnosti in z njo povezanih neblagovnih učinkov kmetijstva, spodbujanje 
razvojno perspektivnega sektorja okoljskih dejavnosti v Sloveniji, zmanjšanje administrativnih 
bremen podjetij zaradi kompleksne okoljske regulative in oceno ekonomskih posledic zaradi 
zmanjševanja emisij toplogrednih plinov. Dolgoletno delo programske skupine na razvoju 
metodoloških orodij je bilo usmerjeno tudi v praktične aplikacije teoretičnih spoznanj in orodij 
za pripravo strokovnih podlag in analiz, ki jih potrebujejo številna ministrstva (predvsem 
Ministrstvo za gospodarstvo, Ministrstvo za finance, Ministrstvo za šolstvo in šport, Ministrstvo 
za delo, družino in socialne zadeve, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo), Urad 
R Slovenije za makroekonomske analize in razvoj, Služba R Slovenije za razvoj. Opravljene 
raziskovalne aktivnosti predstavljajo podlago za: razvoj metodoloških in analitičnih orodij, 
simulacije ukrepov in posledic tekoče ekonomske politike in predlaganih gospodarskih reform, 
analizo nacionalne konkurenčnosti, oblikovanje ustrezne strategije na področju socialnega 
zavarovanja in še posebej na področju dveh najpomembnejših podsistemov - pokojninskega in 
zdravstvenega zavarovanja; oblikovanje celovite in konsistentne politike socialne varnosti, 
primerno oblikovanje dužinske in prebivalstvene politike ter ustrezno opredelitev ukrepov teh 
politik; spremljanje stanja in trendov v Sloveniji na področju znanja/izobraževanja; oblikovanje 
take politike vzgoje in izobraževanja, ki zagotavlja njun stabilen razvoj, pravičnost (enakost 
možnosti dostopa) ter čimvečjo notranjo učinkovitost; oblikovanje celovite migracijske politike 
pred in po vključitvi v EU; analizo ekonomskih posledic zmanjševanja emisij TGP. Rezultati 
našega raziskovalnega dela torej nudijo strokovno podlago za oblikovanje ukrepov, s katerimi 
se lahko dosežejo kakovostni premiki v razvojni politiki Slovenije. S sodelovanjem članov v 
različnih strokovnih telesih vlade, ki so pripravljala nove zakonske ureditve na področju 
socialnega varstva in davkov, smo tako svoje znanje in raziskovalne rezultate neposredno 
prenašali v prakso.  

Raziskovalni program se je v srednjeročnem obdobju 2004-2008 usmerjal v proučevanje 
gospodarskih, socialnih in okoljskih razvojnih dejavnikov kot tudi med-generacijskih in 
prostorskih dimenzij trajnostnega razvoja in izdelavo strokovnih podlag za opredelitev 
mehanizmov za izvedbo nove strategije razvoja Slovenije v razmerah članstva v EU. Kvalitetno 
delo in zmožnost prenosa pridobljenih znanj, metodologij in orodij tudi v prakso se je odrazilo 
v uspešnem sodelovanju raziskovalcev z neposrednimi naročniki projektov in ekspertiz. Za 
primer lahko navedemo uspešno sodelovanje pri pripravi strokovnih podlag za pripravo in 
izvedbo strukturnih reform na področju davčnega sistema in sistema socialnih transferjev. 
Člani programske skupine so bili neposredno vključeni v številne uporabne/razvojne projekte 
katerih cilji so bili analiza stanja na posameznih področjih, predlogi sprememb in ocena 
posledic - davčni sistem, sistem socialnih transferjev, pokojninski sistem, zdravstveni sistem in 
sistem dolgotrajne nege, demografska gibanja, vzdržnost javnih financ, človeški in socialni 
kapital, ekonomika izobraževanja, migracije, okoljska ekonomika, trajnostni razvoj, emisije 
TGP, načrtovanje in izvajanje razvojnih programov, usmerjanje prostorskega razvoja, 
inovacijska, tehnološka in RR politika, konkurenčnost, dejavniki produktivnosti podjetij, 
absorpcijska sposobnost podjetij, liberalizacija zunanje trgovine, ekonomske integracije. Lahko 
povzamemo, da so bili zastavljeni raziskovalni cilji v celoti realizirani, pridobljena znanja in 
izkušnje pa so bila tudi uspešno prenesena tudi v prakso. 
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Znanstveni rezultat

1. Naslov SLO 
Posamična in masovna privatizacija v tranzicijskih ekonomijah: začetni 
lastniški in končni prodajalčevi učinki na uspešnost podjetij v Sloveniji 

ANG 
Case-by-case versus mass privatization in transition economies : initial 
owner and final seller effects on performance of firms in Slovenia 

Opis SLO

Gre za eno temeljnih raziskav s področja vpliva načinov privatizacije na 
uspešnost poslovanja podjetij. Raziskava je pokazala, da so podjetja, 
privatizirana prek javnih prodaj in ki poslujejo v bolj transparentnem okolju 
(zaveze, ki izvirajo iz kotacije delnic podjetja na borzi), bolj uspešna od 
podjetij, privatiziranih privatizacijskim družbam ali od tistih, ki so ostala v 
državni lasti. Vendar pa raziskava z distinkcijo med začetnim lastniškim 
učinkom ter kasnejšim učinkom prodajalca, pokaže, da je država boljši 
prodajalec podjetij od denimo privatizacijskih družb. 

ANG

This is one of the fundamental research papers on the influence of the modes 
of privatization on the successfulness of the business operations of firms. 
Research has shown that firms which have been privatized via public sales 
and which operate in a more transparent environment are more successful 
than firms which have been privatized through privatizing companies or firms 
which have stayed in a public ownership. However, a distinction between 
initial ownership effect and later seller's effect shows that the state is a 
better seller of firms than for instance privatizing companies. 

Objavljeno v

SIMONETI, Marko, PAVLIČ DAMIJAN, Jože, ROJEC, Matija, MAJCEN, Boris. 
World dev.. [Print ed.], 2005, vol. 33, no. 10, str. 1603-1625. JCR IF: 1.504, 
SSE (24/175), economics, x: 0.818, SSE (3/38), planning & development, x: 
0.729 

Tipologija  Izvirni znanstveni članek 1.01

COBISS.SI-ID  1255310

2. Naslov SLO Delo in družina : s partnerstvom do družini prijaznega delovnega okolja 

ANG Work and Family - in partnership towards a family-friendly work environment

Opis SLO

Avtorice obravnavajo odnos med plačanim delom in družino. Ugotavljajo, da 
je probleme zaradi usklajevanja delovnih in družinskih obveznosti mogoče 
rešiti zgolj z dialogom med različnimi deležniki, ki sprejmejo skrb za 
uravnoteženo življenje kot sestavni del strateških načrtov, ki vodijo do 
družbene in podjetniške uspešnosti. Posebna pozornost je namenjena 
ekonomskim vidikom vlaganj v družini prijazno zaposlovanje. Razvite so 
metode ugotavljanja stroškov in koristi. Tovrstne analize so pokazale, da 
imajo družini prijazne politike merljive pozitivne ekonomske učinke za 
podjetja, ki jih uvajajo. 

ANG

The authors address the relation between paid work and family. They find 
out that the problems related to the reconciliation of professional and family 
obligations can only be solved through a dialog between various stakeholders 
who include concern about the balanced life as part of strategic plans that 
finally lead to a social and entrepreneurial success. A special attention is paid 
to economic aspects of investing into family-friendly employment. Cost-befit 
analyses have proven measurable positive economic impact of family-friendly 
policies for enterprises that have introduced them. 

Objavljeno v
ČERNIGOJ-SADAR, Nevenka, KANJUO-MRČELA, Aleksandra, STROPNIK, 
Nada, ŽAUCER, Barbara (Knjižna zbirka Ost, 04). 1. natis. Ljubljana: 
Fakulteta za družbene vede, 2007. 215 str., ilustr. ISBN 978-961-235-308-7 

Tipologija  Znanstvena monografija 2.01

COBISS.SI-ID  236276736

3. Naslov SLO 
Dinamični model splošnega ravnovesja slovenskega gospodarstva s 
poudarkom na pokojninskem sistemu; 

ANG 
Dynamic General Equilibrium Model of the Slovenain economy with the 
emphasis on the pension system; 

Opis SLO

V znanstveni monografiji je predstavljen razvoj dinamičnega modela 
splošnega ravnovesja slovenskega gospodarstva s prekrivajočimi se 
generacijami in njegova praktična uporaba pri obsežni analizi slovenskega 
pokojninskega sistema. 

In the scientific monograph the development of dynamic overlapping-
generations general equilibrium model of the Slovenian economy is 
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6. Najpomembnejši družbeno-ekonomsko relevantni rezultati programske skupine5 
 

 

ANG

presented, with which it is possible to analyze a very broad spectrum of 
socioeconomic issues, and then an extensive analysis of the Slovenian 
economy is performed and documented. 

Objavljeno v
VERBIČ, Miroslav: 1. natis. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, 2007. 385 
str., graf. prikazi, tabele. ISBN 978-961-235-301-8 

Tipologija  Znanstvena monografija 2.01

COBISS.SI-ID  235824640

4. Naslov SLO 
Učenje z izvažanjem: povečevanje produktivnosti ali izkoriščanje kapacitet?: 
primer slovenskih podjetij 

ANG 
Learning-by-exporting : continuous productivity improvements or capacity 
utilization effects? : evidence from Slovenian firms 

Opis SLO

Znanstveni članek se ukvarja z aktualnim iskanjem odgovora na vprašanje, 
ali odločitev podjetja za izvoz vpliva kasneje na njegovo večjo rast 
produktivnosti glede na podjetja, ki še naprej prodajajo samo na domačem 
trgu. Tudi v slovenskem primeru smo pokazali, da se za izvoz odločijo samo 
podjetja, ki so že v osnovi bolj produktivna (samo-selekcija), s tem pa lahko 
ta podjetja še dodatno zaposlijo svoje kapacitete in povečajo obseg prodaje, 
vendar pa učinkov na hitrejšo rast produktivnosti do štirih let po odločitvi za 
izvoz ni opaziti. 

ANG

This scientific article focuses on the search for the answer to a very acute 
question – does the decision of a firm for exports later has an effect on its 
faster growth of productivity in comparison to firms which still sell just on the
domestic market. We have demonstrated that only those firms which are 
already initially more productive decide for exports. In this way these firms 
can additionally employ their capacities and increase the level of their sales. 
However, after up to four years since their decision for exports, effects on 
the faster growth of productivity could not be noticed. 

Objavljeno v
Pavlič D. J., KOSTEVC, Č. Rev. World Econ. 2006, vol. 142, no. 3, str. 599-
614, graf. prikazi. JCR IF (2005): 0.383, SSE (129/175), economics, x: 
0.818, SSE (33/50), international relations, x: 0.735 

Tipologija  Izvirni znanstveni članek 1.01

COBISS.SI-ID  1349006

5. Naslov SLO 
Ekonometrična analiza pripravljenosti na plačilo za trajnostni razvoj: primer 
Volčjega Potoka 

ANG 
An econometric analysis of willingness-to-pay for sustainable development: a 
case study of the Volčji Potok landscape area 

Opis SLO

V članku predstavljamo ekonomsko vrednotenje prostorskih vrednot območja 
Krajinske zasnove Volčji Potok, ki je pomembna kulturna krajina, z 
mednarodno priznanimi kvalitetami. V ta namen smo klasično kontingenčno 
vrednotenje kombinirali z metodo diskretne izbire zaprtega tipa. Z izvedbo 
ekonometrične analize smo dobili vrednost pripravljenosti na plačilo in 
določili njene determinante. Analiza predstavlja eno od zelo redkih aplikacij 
metode v državah srednje in vzhodne Evrope. 

ANG

The article represents the economic valuation of the Landscape Development 
and Protection Area of Volčji Potok, which is an important Slovenian cultural 
landscape with internationally recognised qualities. For this purpose, we 
combined classical contingent valuation with a closed-version of discrete 
choice method. By using econometric analysis we obtained the value of 
willingness-to-pay and established its determinants. The analysis represents 
one of the very few applications of the method to Central and Eastern 
European countries. 

Objavljeno v

VERBIČ, Miroslav, SLABE ERKER, Renata. An econometric analysis of 
willingness-to-pay for sustainable development : a case study of the Volčji 
Potok landscape area. Ecological economics. [Print ed.], 2009, vol. 68, iss. 5, 
str. 1316-1328; JCR IF (2007): 1.549, SE (57/116), ecology, x: 2.246, SE 
(64/160), environmental sciences, x: 1.582, SSE (23/191), economics, x: 
0.852, SSE (11/52), environmental studies, x: 1.086 

Tipologija  Izvirni znanstveni članek 1.01

COBISS.SI-ID  1489550
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Družbeno-ekonomsko relevantni rezultat

1. Naslov SLO Razvoj programskih orodij 

ANG Development of programming tools 

Opis SLO

Člani programske skupine so razvili naslednja programska orodja: a) 
dinamičen model splošnega ravnotežja s prekrivajočimi se generacijami, b) 
Rekurzivni dinamičen model slovenskega gospodarstva, c) poseben modul 
dinamičnega modela GEM-E3 za slovensko gospodarstvo, d) ekonometrični 
kvartalni model slovenskega gospodarstva, e) model generacijskih računov, 
f) ILO pokojninski model, g) mikrosimulacijski model. 

ANG

Members of the Programme group developed the following programming 
tools: a) a dynamic general equilibrium model with the overlapping 
generations, b) a recursive dynamic model of the Slovenian economy, c) a 
special module of the dynamic general equilibrium model GEM-E3 for 
Slovenian economy, d) an econometric model of Slovenian economy, e) a 
generations accounting model, f) ILO pension model, g) microsimulation 
model. 

Šifra
 Razvoj novih sistemskih, normativnih, programskih in 

metodoloških rešitev 
F.23

Objavljeno v
Majcen B., Nieuwkoop R., Verbič M.: Dinamični model splošnega ravnovesja 
slovenskega gospodarstva s prikrivajočimi se generacijami na CD-ROM-u: 
SIOLG 1.0 Ljubljana: Inštitut za ekonomska raziskovanja, 2005 

Tipologija  Programska oprema 2.21

COBISS.SI-ID  128190

2. Naslov SLO Uporaba programskih orodij 

ANG The use of programming tools 

Opis SLO

Orodja so bila v praksi uporabljena za pripravo strokovnih podlag za: 
Nacionalno strateško poročilo o primernih in vzdržnih pokojninah RS 2005, 
Konvergenčni program in potrebe priprave in izvedbe reform na področju 
davkov in socialnih transferjev. 
Na podlagi razvite posebne različice rekurzivnega dinamičnega CGE modela 
smo izdelali več skupin simulacij pri različnih dogovorjenih scenarijih možnih 
sprememb davčnega sistema kot strokovno podlago pri odločitvi vlade o 
končnih spremembah na področju davne zakonodaje, ki se v letu 2007 tudi 
že izvajajo v praksi. 

ANG

The tools were applied for the preparation of professional basis for: National 
strategic report on adequate and sustainable pensions, Convergence 
programme and for preparation and implementation of reforms in the area of 
taxes and social transfers. On the basis of developed special version of the 
recursive dynamic CGE model, we produced several sets of simulations for 
various agreed upon scenarios of possible changes in the tax system as a 
professional basis for the decision of the government on concrete changes in 
the area of tax legislation, which were in 2007 implemented in practice. 

Šifra  Strokovna ocena stanja F.30

Objavljeno v

MDDSZ - (http://www.gov.si/mddsz/index.php?CID=436&ID=1032, MF - 
http://www.gov.si/mf/slov/tekgib/konvergencni_program_2005.pdf; Bayar 
A. et all.: Analiza kompleksnih sektorskih in makro učinkov davčne reforme 
in reforme socialnih transferjev z uporabo dinamičnega modela splošnega 
ravnotežja slovenskega gospodarstva. Ljubljana: Inštitut za ekonomska 
raziskovanja, 2006. 139. str., tabele, graf.prikazi. ISBN 961-6543-27X. ISBN 
978-961-6543-27-9. 

Tipologija  Strokovna monografija 2.02

COBISS.SI-ID  228555520

3. Naslov SLO 
Strukturni model absorpcijske sposobnosti podjetij in njen vpliv na 
inovacije : doktorska disertacija 

ANG 
Structural model of organizational absorptive capacity of firms and its impact 
on innovation: doctoral disertation 

Opis SLO

Razvit konceptualni model absorpcijske sposobnosti podjetij in njenega 
vpliva na inovacije je s pomočjo modeliranja strukturnih enačb testiran na 
vzorcu 1878 podjetij iz treh držav. Vključitev širokega nabora determinant v 
model za razliko od dosedanjih študij omogoča mnogo realnejši vpogled na 
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velikost posameznih vplivov na absorpcijsko sposobnost podjetij. 
Uporabljena je bila znatno izboljšana mera absorpcijske sposobnosti na 
osnovi katere je s konfirmatorno faktorsko analizo potrjena tudi hipoteza o 
obstoju dveh vrst absorpcijske sposobnosti - znanstvene in tržne. 

ANG

A developed conceptual model of absorptive capacity of firms and of its 
effect on innovation has been with the help of modeling of structural 
equations tested on the sample of 1878 firms from three countries. Inclusion 
of a wide selection of determinants in the model enables a much more 
realistic insight on the impact of individual influences on the absorption 
capacity of firms. A considerably improved measure of absorptive capacity 
was applied here and based upon it the hypothesis of the existence of two 
kinds of absorptive capacities - a scientific and market one – was confirmed. 

Šifra  Pridobitev novih znanstvenih spoznanj F.02

Objavljeno v
MUROVEC, Nika. Ljubljana: [N. Murovec], 2007. V, 154 str., 38 str. pril. loč. 
pag., tabele, graf. prikazi 

Tipologija  Doktorska disertacija 2.08

COBISS.SI-ID  17586406

4. Naslov SLO 
Organizacija in vodenje mednarodne konference »Funding, Equity and 
Efficiency of Higher Education«, Portorož, 21.-24.11.2007 

ANG 
Organization and leadership of the international conference »»Funding, 
Equity and Efficiency of Higher Education«, Portorož, 21.-24.11.2007 

Opis SLO

Konferenca predstavlja prispevek k proučevanju sistema financiranja 
visokega izobraževanja, njegove notranje in zunanje ekonomske 
učinkovitosti, pravičnosti ter povezav med vsemi temi ekonomskimi vidiki 
visokega izobraževanja v svetovnem merilu. Predstavljenih je bilo 26 
referatov iz prek 20 držav Evrope, Azije in Afrike (med njimi 4 s strani 
ključnih mednarodno uveljavljenih strokovnjakov s področja ekonomike 
izobraževanja). 

ANG

The conference represents a contribution to the study of the system of 
financing of higher education, its internal and external economic efficiency, 
fairness and links among all these economic aspects of higher education at a 
global level. 26 papers from more than 20 countries from Europe, Asia and 
Africa (among them 4 by internationally highly recognised experts in the 
area of economics of education) were presented. 

Šifra  Organizator znanstvenega srečanja B.01

Objavljeno v

BEVC, Milena (ur.). Funding, equity and efficiency of higher education : 
international conference proceedings, 21-24 November 2007, Congress 
Centre Bernardin, Portorož, Slovenia. Koper: Faculty of Management-IER, 
2007. 1 optični disk (CD-ROM). ISBN 978-961-6573-86-3. Acrobat reader 

Tipologija  Sekundarno avtorstvo 4.00

COBISS.SI-ID  236380416

5. Naslov SLO Mladim materam/družinam prijazno zaposlovanje/EQUAL 

ANG Young mothers/families' friendly employment/EQUAL 

Opis SLO

Raziskovali smo ekonomske vidike družini prijazne politike, med drugim 
položaj in probleme družin z vidika zaposlovanja in usklajevanja dela in 
družine (zakonsko ureditev zaščite materinstva/starševstva s poudarkom na 
starševskem dopustu in organizirani predšolski vzgoji, stališča prebivalstva, 
konkretne ovire, možnosti za izboljšave in dr.) ter ekonomske vidike vlaganj 
v družini prijazno zaposlovanje in delo (vključno s primeri podjetij z družini 
prijaznimi pogoji dela). 

ANG

We analysed economic aspects of family friendly policies, among other 
position and problems of families from the aspect of employment and 
compatibility of work and family (legislative arrangements for the protection 
of motherhood/parenthood with the emphasis on parential leave and 
organised pre-schooling care, opinion of the population, concrete obstacles, 
possibilities for improvement, etc.) and economic aspects of investments in 
the family friendly employment and work (including the cases of firms with 
family friendly working conditions). 

Šifra  Vodenje/koordiniranje (mednarodnih in domačih) projektov D.01

ČERNIGOJ-SADAR, Nevenka, KANJUO-MRČELA, Aleksandra, STROPNIK, 
Nada, ŽAUCER, Barbara. Delo in družina : s partnerstvom do družini 
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7. Pomen raziskovalnih rezultatov programske skupine6 
 

 

7.1. Pomen za razvoj znanosti7 
 

 

7.2. Pomen za razvoj Slovenije8 
 

Objavljeno v
prijaznega delovnega okolja, (Knjižna zbirka Ost, 04). 1. natis. Ljubljana: 
Fakulteta za družbene vede, 2007. 215 str., ilustr. ISBN 978-961-235-308-7 

Tipologija  Znanstvena monografija 2.01

COBISS.SI-ID  236276736

SLO

Raziskovalno delo prispeva k znanstvenim metodam in dognanjem v svetu s tem, da so bile 
teorije in razvite metodologije uporabljene v specifičnem kontekstu malega odprtega 
gospodarstva. Teoretske, metodološke, aplikativne in razvojne raziskave slovenskega 
gospodarstva, primerljive s podobnimi raziskavami v svetu so lahko podlaga za: 
- razvoj novejših ekonomskih teorij, 
- vključevanje teoretičnih spoznanj (nepopolna konkurenca, diferencirani proizvodi, ekonomije 
obsega, dinamiziranje, vključitev monetarne sfere, endogena gospodarska rast, vlaganja v 
izobraževanje in raziskave in razvoj) v razvoj ustreznih orodij, 
- razvoj teorije internacionalizacije podjetij – programska skupina je pri proučevanju dinamične 
vzročne zveze med inovativnostjo, internacionalizacijo in produktivnostjo podjetij kot enem 
najbolj vročih raziskovalnih področij pri raziskovanju učinkov internacionalizacije podjetij med 
vodilnimi v evropskem in svetovnem merilu, 
- razvoj in uporabo teorij razvoja in še posebej človeškega kapitala kot ključnega razvojnega 
dejavnika (pionirsko delo na področju longitudinalne analize notranje učinkovitosti 
izobraževanja in analiza pravičnosti financiranja; proučevanje meddržavnih migracij)

ANG

Research work contributes to scientific methods and findings through the use of the theories 
and developed methodologies within the specific context of a small open economy. Theoretical, 
methodological, applicative and development research of Slovenian economy, comparable with 
the similar research in the world could provide the basis for: 
- development of newer economic theories, 
- inclusion of the theoretical findings (imperfect competition, differentiated products, economies 
of scale, dynamics, monetary sphere, endogenous economic growth, investments into 
education and R&D) in the development of the appropriate models, 
- Development of the theory of the internationalization of the enterprises - empirical research 
on dynamic causal link between innovation, internationalization and productivity growth is 
receiving an increased attention recently. In this field, our program group is one of the 
frontrunners in the European and global scientific community,  
- Development and use of the development theories especially of the human capital as the key 
development factor (longitudinal analysis of internal efficiency, analysis of equity in funding and 
international migration has the pioneer character in Slovenia and is very rare also in 
international dimension).

SLO

Raziskovalni program, je že v svoji osnovi vpet v družbeno-ekonomski razvoj R Slovenije. Z 
raziskovalnim delom sledimo premiku v razvojni politiki Slovenije po vstopu v EU vsebovanem v 
novi Strategiji gospodarskega razvoja in neposredno prispevamo k: nadaljnjemu razvoju 
tehnološke, znanstveno-raziskovalne in inovacijske politike, izboljšanju mednarodne 
konkurenčnosti slovenskega gospodarstva, povečanju človeškega kapitala po posameznih 
gospodarskih dejavnostih, izboljšanju kvalitete razvojnih dokumentov, ki se predlagajo 
posameznim direktoratom EU, razvoju modela spodbujanja regionalnega razvoja v Sloveniji v 
okviru EU, pripravi primerjalne analize metodoloških pristopov merjenja uspešnosti javnih 
izdatkov in nabor metodologij za vrednotenje politik, programov in projektov v R Sloveniji, 
izboljšanju spremljanja in napovedovanja razvoja izobraževanja/vseživljenskega učenja ter 
migracij, vključno z regionalno dimenzijo, zagotovitvi znanstveno-analitične podlage za 
oblikovanje socialno-varstvene, družinske in prebivalstvene politike in uvrstitvi Slovenije v 
evropskem prostoru, analizi ekonomskih kot tudi znotraj in med-generacijskih prerazdelitvenih 
učinkov različnih možnih strategij financiranja sistema socialne varnosti, pripravi analitičnih 
podlag nosilcem ekonomske politike za kvalitetnejše odločanje in vodenje konsistentne 
ekonomske politike v okviru EU.  
 
Raziskovalne vsebine so torej osredotočene na proučevanje gospodarskih, socialnih in okoljskih 
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8. Zaključena mentorstva članov programske skupine pri vzgoji kadrov9 
 

 

 

9. Zaposlitev vzgojenih kadrov po usposabljanju  
 

razvojnih dejavnikov kot tudi med-generacijske in prostorske dimenzije trajnostnega razvoja, 
ugotavljanje njihovih pomanjkljivosti in s tem izdelavo strokovnih podlag za opredelitev 
mehanizmov za izvedbo nove strategije razvoja Slovenije v razmerah članstva v EU. Vsebine, ki 
jih obravnavajo raziskovalci, so neposredno uporabne pri aktivnostih Službe vlade RS za razvoj, 
ki z izvajanjem sprejetih ekonomskih in socialnih reform za povečanje konkurenčnosti 
slovenskega gospodarstva, dejansko skrbi za praktično operacionalizacijo Strategije razvoja 
Slovenije.

ANG

Research program is inherently integrated in the economic and social development of the 
Republic of Slovenia. With the research work we follow an unavoidable quality shift in the 
development policy of Slovenia after its inclusion in the EU integrated within the new Strategy 
of Economic Development and thus contribute to: further promotion of technological, scientific-
research and innovation policy, improvement of international competitiveness of the Slovene 
economy, upgrading of human capital in individual economic activities, enhancing the quality of 
development documents, which are presented to responsible directorates of the EU, 
development of the model for promoting regional development in Slovenia in the framework of 
the EU, preparation of the comparative analysis of methodological approaches to the 
measurement of the efficiency of public expenditures and the selection of methodologies for the 
valuation of policies, programs and projects in the Republic of Slovenia, higher quality of 
monitoring and forecasting development of education/lifelong learning and migrations, including 
in its regional dimension, providing for a scientific and analytical basis for the formulation of 
social protection, family and population policies and placement of Slovenia in the European 
space, improvement of the understanding of the logic of takeovers and of their rules, and of the 
logic of sharing their costs and benefits which should bring our companies to the same footing 
with the foreign ones, both within Slovenia and in the foreign markets, improvements in the 
leadership of the transportation policy and of the regulation of the telecommunications market, 
analysis of economic as well as intra and intergenerational redistributive effects of alternative 
possible strategies of financing the system of social security, preparation of analytical 
foundations for the policy makers in their decision-making and for leading consistent economic 
policies in the framework of the EU.  
 
Research contents are therefore centered on investigation of economic, social and 
environmental development factors as well as inter-generational and spatial dimensions of 
sustainability development, searching of their deficiencies and with these providing professional 
bases for definition of mechanisms for realisation of the new strategy of development of 
Slovenia within EU. Contents, treated by researchers, are directly useful for the activities of the 
Office of the government of Slovenia for development, which, with execution of the accepted 
economic and social reforms for the increase of competitiveness of Slovene economy, is taking 
care for actual operationalisation of the Strategy of development.

Vrsta izobraževanja
Število 

mentorstev

Od tega 
mladih 

raziskovalcev

- magisteriji 5

- doktorati 5 2

- specializacije 1

Skupaj: 11 2

Organizacija zaposlitve
Število 

doktorjev
Število 

magistrov
Število 

specializantov

- univerze in javni raziskovalni zavodi 2 1

- gospodarstvo 2 1 1

- javna uprava 3
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10. Opravljeno uredniško delo, delo na informacijskih bazah, zbirkah in korpusih v 

obdobju10  

 

 
*Število urejenih prispevkov (člankov) /število sodelavcev na zbirki oz. bazi /povečanje obsega 

- drugo 1

Skupaj: 5 5 1

Ime oz. naslov publikacije, podatkovne informacijske 
baze, korpusa, zbirke z virom (ID, spletna stran)

Število *

1.

Jože Damijan: Okvir gospodarskih in socialnih reform za 
povečanje blaginje v Sloveniji : sprejela Vlada RS na seji dne 3. 
novembra 2005. Ljubljana: Služba Vlade Republike Slovenije za 
razvoj, 2006. 136 str., tabele. ISBN 961-6389-13-0. [COBISS.SI-
ID 227537664] 

2.

BEVC, Milena (ur.). Funding, equity and efficiency of higher 
education : international conference proceedings, 21-24 
November 2007, Congress Centre Bernardin, Portorož, Slovenia. 
Koper: Faculty of Management-IER, 2007. 1 optični disk (CD-
ROM). ISBN 978-961-6573-86-3. Acrobat reader. [COBISS.SI-ID 
236380416]  
BEVC, Milena (ur.), KOMAN, Klemen, MUROVEC, Nika. Človeški 
viri v razvojno-raziskovalni dejavnosti v Sloveniji in primerjava z 
državami Evropske unije : stanje in emigracija. 1. natis. 
Ljubljana: Inštitut za ekonomska raziskovanja, 2006. 272 str., 
tabele. ISBN 961-6543-28-8. [COBISS.SI-ID 226372608]  
 
Milena Bevc je gostujoča urednica posebne številke 
Informativnega biltena Urada za makroekonomske analize in 
razvoj, letnik XLI, 2008, št. 1 (v tisku).  
 
M. Bevc bo gostujoča urednica posebnih številk o ekonomiki 
visokega izobraževanja v dveh tujih revijah (Education economics 
in Higher education in Europe).  

28 
 
 
 
 
 
 
 
3 
 
 
 
 
 
 
 
 
8 
 
 
 
 
6+6 

3.

P. Stanovnik: Član uredniškega odboraJournal of International 
Relations&development - httpwww.plagrave-journals 
com/jird/journal/V8/NL/INDEX.HTML 
 
PODJETNIK-član ured,odbora-http://www.podjetnik.com 
 
Croatian International Relations Review, Zagreb, (Peter 
Stanovnik, član uredniškega odbora, Institute for Development 
and International Relations, ISSN 1331-1182  
 

3 
 
 
 
 
 
2 
 
 
18 
 
 
 
 

4. B. Majcen: urednik Working papers and Ocassional papers na IER 20 

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

Program P5-0096 Stran 10 od 20



oz. število vnosov v zbirko oz. bazo v obdobju  
 

11. Vključenost raziskovalcev iz podjetij in gostovanje raziskovalcev, podoktorandov ter 
študentov iz tujine, daljše od enega meseca  
 

 

12. Vključevanje v raziskovalne programe Evropske unije in v druge mednarodne 
raziskovalne in razvojne programe ter drugo mednarodno sodelovanje v obravnavanem 

obdobju11  

Sodelovanje v programski skupini Število

- raziskovalci-razvijalci iz podjetij

- uveljavljeni raziskovalci iz tujine 4

- podoktorandi iz tujine

- študenti, doktorandi iz tujine 1

Skupaj: 5

1) RECOGNISING CENTRAL AND EASTERN EUROPEAN CENTRES OF R&D: PERSPECTIVES FOR 
THE EUROEAN RESEARCH AREA (ERA) (RECORD - 5.OP EU HPV1-CT-2001-50004) 
 
2) REGIONAL INNOVATION AND TECHNOLOGY TRANSFER FOR SLOVENIA (SLORITTS - 5. OP EU 
IPS-2000-01064) 
 
3) STRUCTURAL SPECIALISATION AND TECHNOLOGICAL DEVELOPMENT IN ACCESSION 
CANDIDATES: EU INTEGRATION AND THE PROSPECTS FOR THE CLOSURE OF THE 
PRODUCTIVITY GAP (PRODUCTIVITY GAP - 5. OP EU HPSE-CT-2001-00065) 
 
4) EASTERN ENLARGEMENT OF THE EUROZONE (EZONEPLUS - 5. OP EU HPSE-CT-2001-00084) 
 
5) THE COMPARATIVE ANALYSIS OF MODERN THERAPEUTIC AND DIAGNOSTIC APPROACHES IN 
THE REPUBLIC OF SLOVENIA AND SOME OTHER EUROPEAN COUNTRIES 
 
6) COMPETITIVE PRESSURE AND ITS SOCIAL CONSEQUENCES IN EU MEMBER STATES AND IN 
ASSOCIATED COUNTRIES (COMPPRESS - 5. OP EU HPSE-CT-2002-00149) 
 
7) POPULATION POLICY ACCEPTANCE STUDY - THE VIEWPOINT OF CITIZENS AND POLICY 
ACTORS REGARDING THE MANAGEMENT OF POPULATION RELATED CHANGE (DIALOG - 5. OP 
EU HPSE-CT-2002-00153) 
 
8) RAZVOJNO PARTNERSTVO - POBUDE SKUPNOSTI EQUAL V REPUBLIKI SLOVENIJI (EQUAL - 
EU 2611-04-031221) 
 
9) COOPERATION OF REGIONS FOR INNOVATION (CORINNA, EU sredstva strukturnega sklada, 
INTERREG-IIIC 3E0047I-B) 
 
10) REGIONAL TRAJECTORIES TO THE KNOWLEDGE ECONOMY: A DYNAMIC MODEL (EURODITE 
- 6. OP EU, 006187) 
 
11) ADEQUACY OF OLD-AGE INCOME MAINTENANCE IN THE EU (AIM - 6. OP EU, 513748 SP21-
CT-2005-513748) 
12) POLICY AND LEGAL ADVICE CENTRE IN THE STATE UNION OF SERBIA AND MONTENEGRO 
(04SER01/02/001) 
 
13) UNDERSTANDING THE RELATIONSHIP BETWEEN KNOWLEDGE AND COMPETITIVENESS IN 
THE ENLARGING EUROPEAN UNION (U-KNOW - 6. OP EU, 
028519) 
 
14) IMPROVING THE CAPACITY AND USABILITY OF EUROMOD (I-CUE - 6. OP EU, 
011859) 
 
15) DYNAMIC REGIONS IN A KNOWLEDGE-DRIVEN GLOBAL ECONOMY: LESSONS AND POLICY 
IMPLICATIONS FOR THE EU (DYNREG - 6. OP EU, 028818) 
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13. Vključenost v projekte za uporabnike, ki potekajo izven financiranja ARRS12 
 

16) THE COMPETITIVENESS OF FIRMS, REGIONS AND INDUSTRIES IN THE KNOWLEDGE-BASED 
ECONOMY: WHAT ROOM FOR JOB-RICH GROWTH IN EUROPE? (MICRO-DYN - 6.OP EU, 028868)
 
17) WORLD COMPETITIVENESS YEARBOOK (Letopis mednarodne konkurenčnosti, IMD) 
 
18) WORLD COMPETITIVENESS REPORT (Poročilo o svetovni konkurenčnosti, WEF) 
 
19) CIVIL AIRCRAFT SECURITY AGAINST MANPADS (CASAM - 6. OP EU,  
AST5-CT-2006-030817) 
 
20) 2005-2006: GLOBAL DEVELOPMENT NETWORK PROJECT: THE EFFECTS OF TRADE 
LIBERALIZATION ON TRADE FLOWS AND FIRMS' PERFORMANCE IN SOUTH AND EASTERN 
EUROPE, WIIW - The Vienna Institute for International Economic Studies 
 
21) INTANGIBLE CAPITAL AND INNOVATIONS: DRIVERS OF GROWTH AND LOCATION IN THE EU 
(INNODRIVE - 7. OP EU, FP7 SSH 2007 1) 
 
22) MAJOR UPGRADE OF THE SURVEY OF HEALTH, AGEING AND RETIREMENT IN EUROPE - 
PREPARATORY PHASE (SHARE-PREP, 7. OP EU, FP7-INFRASTRUCTURES-2007-1) 
 
23) ASSESING NEEDS OF CARE IN EUROPEAN NATIONS (ANCIEN - 7. OP EU, FP7-HEALTH-
2007-B) 

1) DOLGOROČNA VZDRŽNOST JAVNIH FINANC - OCENA UČINKOV STARANJA PREBIVALSTVA 
(Ministrstvo za finance,2005-06, 1611-05-700001)  
 
2) IZDELAVA DOLGOROČNIH PROJEKCIJ JAVNOFINANČNIH AGREGATOV ZA OBDOBJE 2060-
2050 (Ministrstvo za finance, 2007-08, 1611-07-780001)  
 
3) NADGRADNJA REKURZIVNEGA DINAMIČNEGA MODELA SPLOŠNEGA RAVNOTEŽJA 
SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA V OBDOBJU 2007-2009 (Ministrstvo za finance, 2007-09, 
1611-07-700001) 
 
4) REFORMA POKOJNINSKEGA IN INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA (Ministrstvo za delo, družino in 
socialne zadeve, 2006, 2611-06-010049) 
 
5) ANALIZA KOMPLEKSNIH SEKTORSKIH IN MAKRO UČINKOV DAVČNE REFORME IN REFORME 
SOCIALNIH TRANSFERJEV Z UPORABO DINAMIČNEGA MODELA SPLOŠNEGA RAVNOTEŽJA 
SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA (Ministrstvo za finance, 2006, 1611-06-780001) 
 
6) RAZISKOVALNA NALOGA O PREDSTAVITVI UREDITVE SISTEMA FINANCIRANJA PREDŠOLSKE 
VZGOJE V NEKATERIH DRŽAVAH EU (Ministrstvo za šolstvo in šport, 2006, 3311-06-112001) 
 
7) PRESTRUKTURIRANJE KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN RIBIŠTVA (tematsko vrednotenje 3. 
prednostne naloge EPD, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 2006, 2311-06-
000091) 
 
8) MEDNARODNA KONKURENČNOST SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA PO METODOLOGIJI IMD 
IN WEF (Gospodarska zbornica Slovenije, Ministrstvo za gospodarstvo, JAPTI, letna raziskava, 
1938-08/2003)  
 
9) OCENJEVANJE 39 PRIJAV, KI SO PRISPELE NA JAVNI RAZPIS ZA SPODBUJANJE INVESTICIJ V 
NOVO TEHNOLOGIJO IN PRODUKTE V LETU 2004 IN 2005 (Ministrstvo za gospodarstvo, 2004, 
012-11/2004) 
 
10) IZDELAVA PRIROČNIKA ZA IZDELAVO POSLOVNEGA NAČRTA, KI JE SESTAVNI DEL VLOGE 
ZA PRIDOBITEV SREDSTEV V OKVIRU UKREPA IZBOLJŠANJE PREDELAVE IN TRŽENJA 
KMETIJSKIH IZDELKOV (Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 2004, 2311-04-
000151) 
 
11) JAVNO-FINANČNA VZDRŽNOST ZAVAROVANJA IN FINANCIRANJA MEDNARODNIH 
GOSPODARSKIH POSLOV ZA RAČUN DRŽAVE (Ministrstvo za finance, 2004, 586/2004) 
 
12) IZDELAVA OCENJEVALNIH LISTOV IN METODOLOGIJA ZA OCENJEVANJE VLOG ZA UKREP 
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14. Dolgoročna sodelovanja z uporabniki, sodelovanje v povezavah gospodarskih in drugih 
organizacij (grozdi, mreže, platforme), sodelovanje članov programske skupine v 
pomembnih gospodarskih in državnih telesih (upravni odbori, svetovalna telesa, fundacije,
itd.)  

IZBOLJŠANJE PREDELAVE IN TRŽENJA KMETIJSKIH IZDELKOV (Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, 2004, 2311-04-000079) 
 
13) STROKOVNE PODLAGE ZA IZDELAVO PROGRAMA VLADE RS ZA SPODBUJANJE 
NEPOSREDNIH TUJIH INVESTICIJ (Ministrstvo za gospodarstvo, JAPTI, 2004, 1938-17/2004)  
14) OCENJEVANJE PRIJAV, KI SO PRISPELE NA JAVNI RAZPIS ZA SPODBUJANJE TEHNOLOŠKO 
RAZVOJNIH PROJEKTOV V MALIH IN SREDNJE VELIKIH PODJETJIH V LETIH 2005 IN 2006 
(Ocenjevalni projekt - Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, 2005) 
 
15) SLOVENSKA VOJSKA KOT DEJAVNIK POSPEŠEVANJA GOSPODARSKEGA RAZVOJA V 
SLOVENIJI (Ministrstvo za obrambo (ARRS), 2006-2008, M5-0192) 
 
16) IZVEDBA LETNIH RAZISKAV NACIONALNE KONKURENČNOSTI MED DIREKTORJI 
SLOVENSKIH PODJETIJ (Ministrstvo za gospodarstvo, Javna agencija RS za podjetništvo in tuje 
investicije-JAPTI, 200770/2007) 
 
17) TEHNOLOŠKE PLATFORME (Gospodarska zbornica, 2005, N-634) 
 
18) PRIMERJAVA RAZVITOSTI TRGOVINE V SLOVENIJI IN EU (Gospodarska zbornica, 2005-06, 
282-2000-999-05) 
 
19) DOLGOROČNA VZDRŽNOST PRVEGA POKOJNINSKEGA STEBRA IN POMEN DRUGEGA TER 
TRETJEGA STEBRA (Druga penzija d.d. in Prva pokojninska družba d.d., 2006, 644/2006) 
 
20) RAZVOJ IN UPORABA MIKROSIMULACIJSKEGA MODELA (Služba vlade RS za razvoj, 2006, 
1523-06-000029) 
 
21) KONKURENČNOST SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA IN DOLGOROČNI RAZVOJNI DEJAVNIKI 
(Gospodarska zbornica, 2005, 629/2005) 
 
22) MIGRACIJSKA POLITIKA IN PROBLEM BEGA MOŽGANOV (UMAR, 2004) 
 
23) METODOLOGIJA ZA UGOTAVLJANJE KONKURENČNIH PREDNOSTI NA PODROČJU 
TEHNOLOGIJE IN PREDLOG PREDNOSTNIH PODROČIJ (UMAR, 2004) 
 
24) PRIPOROČILA EKONOMSKI POLITIKI SLOVENIJE GLEDE POLITIKE OBVLADOVANJA CEN 
TEKOČIH GORIV PRI VSTOPU V ERM2 (Slovenski naftni komite, 2004, 600/2004) 
 
25) ŠTUDIJA O MOŽNIH PRIHRANKIH PRI IZDATKIH ZA ZDRAVILA (PLIVA d.d., Ljubljana, 2003-
2004, 556/03) 
 
26) Svetovanje Vladi BiH glede libealizacije zunanje trgovine in tujih neposrednih investicij (v 
okviru Economic Policy Unit, financirane s strani Delegacije EU v Sarajevu) 
 
27) Svetovanje Slovenski gospodarski zvezi (SGZ) v Celovcu glede možnosti gospodarskega 
sodelovanja med gospodarstvom Koroške in Slovenije. 

IER je ustanovni in aktivni član Tehnološke mreže IKT (informacijsko-komunikacijskih 
tehnologij) vse od njene ustanovitve leta 2004. V okviru omenjene tehnološke mreže ter Centra 
odličnosti IKT je IER prispeval predvsem svoje ekonomsko, to je trženjsko (analize trga, 
poslovni modeli) in finančno znanje, ki je bilo uporabljeno na projektih omrežij nove generacije, 
e-izobraževanja, razvoja inovacijskih okolij ter brezžičnih komunikacijskih platformah.  
 
V letu 2004 je IER izdelal tudi Strategijo razvoja tiskarskega grozda, leta 2005 pa empirične 
podlage za formiranje in pripravo strategije tehnoloških platform (vode, gorivne celice, napredni 
materiali, vgrajeni sistemi, 'manufuture'). 
 
Pavlič Damijan Jože je bil v letu 2005 Vodja Odbora za reforme pri Vladi R Slovenije, minister za 
razvoj in od leta 2006 član nadzornega odbora Razvojnega sklada gospodarstva, Ljubljana. 
 
Nada Stropnik je sekretarka evropske veje Mednarodnega konzorcija za družbeni razvoj 
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15. Skrb za povezavo znanja s slovenskim prostorom in za slovensko znanstveno 
terminologijo (Cobiss tip 1.04, 1.06, 1.07, 1.08, 1.09, 1.17, 1.18, 2.02, 2.03, 2.04, 2.05, 

2.06)13  

 

 

16. Skrb za popularizacijo znanstvenega področja (Cobiss tip 1.05, 1.21, 1.22, 2.17, 2.19, 

3.10, 3.11, 3.12)14  

 

(International Consortium for Social Development - ICSD) in članica upravnega odbora tega 
združenja. V letu 2006 je bila tudi članica organizacijskega odbora pri mednarodni konferenci: 
10. Konferenca evropske veje ICSD "Social Policy and Social Work - Action and Interaction in the 
Context of Social Development", Varšava, 29.6. - 1.7. 2006. Je članica Strokovnega sveta za 
strateške analize, Nacionalnega komiteja za demografsko politiko Republike Slovenije, 
Nacionalnega odbora za boj proti revščini in socialni izključenosti in mednarodne mreže "Leave 
Policy and Research Network". 
 
Boris Majcen je od leta 2002 predsednik sosveta za Zunanjo trgovino na Statističnem uradu R 
Slovenije, je član predsedstva in predsednik KORIS-a (Koordinacije raziskovalnih institucij 
Slovenije), predsednik novoustanovljenega Društva za razvoj znanosti Slovenije: Znanost 
Slovenije - Science Slovenija in član Sveta Vlade RS za konkurenčnost. 
 
Peter Stanovnik sodeluje v pomembnih gospodarskih in državnih telesih (predsednik upravnega 
odbora Javne agencije za tehnološki razvoj, član senata Agencije za zavarovalni nadzor, 
predsednih programskega odbora tehnološkega parka Ljubljana Brdo, član upravnega odbora 
UIS, nacionalna kontaktna oseba za področje raziskovalnih potencialov v konvergenčnih in 
oddaljenih regijah EU). Sodeluje v povezavah gospodarskih in drugih organizacijah (član 
skupščine GZS, predsednik komisije za nagrado GZS Feniks za svetovalne projekte, sodelovanje 
v tehnološki mreži tehnologije vodenja procesov).  
 
Milena Bevc je članica statističnega sosveta za izobraževanje in Andragoškega društva Slovenije. 

Naslov Razvoj in uporaba mikrosimulacijskega modela 

Opis

Mikrosimulacijski model predstavlja enega od temeljnih orodij potrebnih ne 
samo za oceno posledic strukturnih reform in v okviru njih sprememb na 
področju socialnih transferjev, temveč tudi za tekočo uporabo ocen posledic 
posameznih popravkov določenega socialnega transferja ali davka. Model je 
že bil uporabljen za pripravo strokovnih podlag glede izvedbe reforme na 
področju dohodnine in nato oceno posledic predlagane končne različice 
reforme, ter pri pripravi strokovnih podlag reforme sistema socialnih 
transferjev. 

Objavljeno v
MAJCEN, Boris, ČOK, Mitja, VERBIČ, Miroslav, KUMP, Nataša.. Ljubljana: 
Inštitut za ekonomska raziskovanja: 2007. 104 str., tabele. ISBN 978-961-
6543-42-2 

COBISS.SI-ID  233157888

Naslov Eden ni dovolj - rodnost v Sloveniji 

Opis

V enourni pogovorni oddaji so se udeleženci pogovarjali o rodnosti v 
Sloveniji. Ta je, kot je znano, že desetletja pod ravnijo enostavne 
reprodukcije. Po tem kazalniku je Slovenija več let sodila na samo dno tako 
v Evropi kot v svetu. V osemdesetih letih dvajsetega stoletja se je število 
rojstev skoraj prepolovilo. 
Udeleženci v oddaji so podali svoja mnenja o tem, zakaj se v Sloveniji ne 
odločamo za več otrok. Upoštevali so več vidikov: ekonomskega, 
sociološkega, psihološkega, verskega in dr. Razpravljali so tudi o vplivu 
družinske politike, standardov in norm v družbi ter osebnih vrednot. 

Objavljeno v

DROBNIČ, Janez, GLAVAN, Andrej, STROPNIK, Nada, ČAČINOVIČ 
VOGRINČIČ, Gabi, ČERNIČ ISTENIČ, Majda, JOSIPOVIČ, Damir. Eden ni 
dovolj - rodnost v Sloveniji : Televizija Slovenija : I. program : oddaja Sveto 
in svet. Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija, 2005. 1 optični disk (CD-ROM), 
zvok 

COBISS.SI-ID  460717
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17. Vpetost vsebine programa v dodiplomske in podiplomske študijske programe na 
univerzah in samostojnih visokošolskih organizacijah v letih 2004 – 2008  
 

1.

Naslov 
predmeta

1) Ekonomika tehn.sprememb -Inovacijski management 
 
2) Inovacijski management  
 
3) Ekonomika in management v biotehnologiji 
 
4) Ekonomika raziskovalnega dela 

Vrsta 
študijskega 
programa

dodiplomski 
 
 
 
podiplomski 
 
 
podiplomski 
 
 
 
dodiplomski 

Naziv univerze/ 
fakultete

Visoka šola za podjetništvo 
 
 
 
Mednarodna podiplomska šola IJS 
 
Biotehnična fakulteta, Univerza v Ljubljani 
 
 
Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 

Naslov 
predmeta

5) Ekonomika in politika mednarodne menjave 
 
6) Analiza mednarodne menjave I 
 
7) Mednarodna trgovinska politika 
 
8) Globalisation and trade 
 
 
9) FDI and trade  
 
 
 
10) Globalizaija in multinacionalna podjetja 
 
 
11) Analiza mednarodne menjave II 
 
12) Mednarodna menjava 
 
 
 
13) Mednarodna trgovina in ekonomska geografija 
 
14) Skupna zunanjetrgovinska politika 
 

dodiplomski 
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2.

Vrsta 
študijskega 
programa

dodiplomski  
 
 
dodiplomski  
 
 
dodiplomski  
 
 
dodiplomski 
 
 
 
dodiplomski 
 
 
 
Podiplomski 
 
 
dodiplomski 
 
 
 
dodiplomski 
 
 
dodiplomdki 

Naziv univerze/ 
fakultete

Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani 
 
Vienna University of Economics and Business Administration 
 
Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 
 
 
Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta - visoka poslovna šola, 
Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 
 
Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 
 
 

3.

Naslov 
predmeta 15) Temelji trženja 

Vrsta 
študijskega 
programa

dodiplomski 

Naziv univerze/ 
fakultete

Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 

Naslov 16) Ekonomika izobraževanja 
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18. Označite potencialne vplive oziroma učinke vaših rezultatov na navedena področja:  
 

4.

predmeta  
17) Ekonomika izobraževanja 

Vrsta 
študijskega 
programa

dodiplomski 
 
 
podiplomski 

Naziv univerze/ 
fakultete

Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 
 
Visoka šola za menagement v Kopru 

5.

Naslov 
predmeta

18) Uporabna makroekonomija 

Vrsta 
študijskega 
programa

dodiplomski 

Naziv univerze/ 
fakultete

Ekonomska fakulteta, 
Univerza v Ljubljani 

6.

Naslov 
predmeta

Vrsta 
študijskega 
programa

Naziv univerze/ 
fakultete

7.

Naslov 
predmeta

      

Vrsta 
študijskega 
programa

Naziv univerze/ 
fakultete

Vpliv
Ni 

vpliva
Majhen 

vpliv
Srednji 
vpliv

Velik 
vpliv

G.01 Razvoj visoko-šolskega izobraževanja

G.01.01. Razvoj dodiplomskega izobraževanja  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkji

G.01.02. Razvoj podiplomskega izobraževanja  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkji

G.01.03. Drugo:  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02 Gospodarski razvoj

G.02.01
Razširitev ponudbe novih 
izdelkov/storitev na trgu  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.02. Širitev obstoječih trgov  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.03. Znižanje stroškov proizvodnje  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.04.
Zmanjšanje porabe materialov in 
energije  nmlkj  nmlkji  nmlkj  nmlkj

G.02.05. Razširitev področja dejavnosti  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.06. Večja konkurenčna sposobnost  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.02.07. Večji delež izvoza  nmlkj  nmlkji  nmlkj  nmlkj
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G.02.08. Povečanje dobička  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.09. Nova delovna mesta  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.10.
Dvig izobrazbene strukture 
zaposlenih  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.02.11. Nov investicijski zagon  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.02.12. Drugo:  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.03 Tehnološki razvoj

G.03.01.
Tehnološka razširitev/posodobitev 
dejavnosti  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.03.02.
Tehnološko prestrukturiranje 
dejavnosti  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.03.03. Uvajanje novih tehnologij  nmlkj  nmlkji  nmlkj  nmlkj

G.03.04. Drugo:  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.04 Družbeni razvoj

G.04.01 Dvig kvalitete življenja  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.04.02. Izboljšanje vodenja in upravljanja  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.04.03.
Izboljšanje delovanja administracije 
in javne uprave  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.04.04. Razvoj socialnih dejavnosti  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.04.05. Razvoj civilne družbe  nmlkj  nmlkji  nmlkj  nmlkj

G.04.06. Drugo:  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.05.
Ohranjanje in razvoj nacionalne 
naravne in kulturne dediščine in 
identitete

 nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.06.
Varovanje okolja in trajnostni 
razvoj  nmlkj  nmlkj  nmlkji  nmlkj

G.07 Razvoj družbene infrastrukture

G.07.01.
Informacijsko-komunikacijska 
infrastruktura  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.07.02. Prometna infrastruktura  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.07.03. Energetska infrastruktura  nmlkji  nmlkj  nmlkj  nmlkj

G.07.04. Drugo: Razvoj programskih orodij  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkji

G.08.
Varovanje zdravja in razvoj 
zdravstvenega varstva  nmlkj  nmlkji  nmlkj  nmlkj

G.09. Drugo:  nmlkj  nmlkj  nmlkj  nmlkj

Komentar15  

 

Raziskovalni program IER sledi novi Strategiji gospodarskega razvoja Slovenije in je zato 
vsebinsko naravnan na prenos teoretičnih spoznanj in metodologij v pripravo strokovnih podlag 
za številne aktualne gospodarske in družbene potrebe. Raziskovalci so tako neposredno 
vključeni v uporabne in razvojne projekte katerih cilji so analiza stanja na posameznih 
področjih, predlogi sprememb in ocena posledic predlaganih sprememb ali reform - davčni 
sistem, sistem socialnih transferjev, pokojninski sistem, zdravstveni sistem in sistem 
dolgotrajne nege, demografska gibanja, vzdržnost javnih financ, človeški in socialni kapital, 
ekonomika izobraževanja, migracije, okoljska ekonomika, trajnostni razvoj, emisije TGP, 
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C. IZJAVE  

 
Podpisani izjavljam/o, da:  

� so vsi podatki, ki jih navajamo v poročilu, resnični in točni  
� se strinjamo z obdelavo podatkov v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov za 

potrebe ocenjevanja, za objavo 5., 6. in 7. točke na spletni strani http://sicris.izum.si/ ter 
obdelavo teh podatkov za evidence ARRS  

� so vsi podatki v obrazcu v elektronski obliki identični podatkom v obrazcu v pisni obliki  

 
Podpisi:  
 

 
 

1 Napišite kratko vsebinsko poročilo, kjer boste predstavili raziskovalno hipotezo in opis raziskovanja. Navedite ključne 
ugotovitve, znanstvena spoznanja ter rezultate in učinke raziskovalnega programa. Največ 21.000 znakov vključno s 
presledki (približno tri in pol strani, velikosti pisave 11). Nazaj  
 

načrtovanje in izvajanje razvojnih programov, usmerjanje prostorskega razvoja, regionalna 
politika, inovacijska, tehnološka in RR politika, konkurenčnost, dejavniki produktivnosti podjetij, 
absorpcijska sposobnost podjetij, liberalizacija zunanje trgovine, ekonomske integracije,…. 
Večletna raziskovanja o vplivu posameznih dejavnikov na rast produktivnosti podjetij so se tako 
odrazila v pripravi alternativnega gospodarskega programa za Slovenijo, na podlagi katerega je 
bil v letu 2005 oblikovan Okvir gospodarskih in socialnih reform za povečanje blaginje, ki ga je 
svoj program dela sprejela Vlada R Slovenije novembra 2005. Raziskovalci so bili vključeni v 
pripravo izvedbe posameznih reformnih ukrepov na področju davkov, socialnih transferjev, 
državnega proračuna, izobraževanja in konkurenčnosti. Dolgoletno raziskovalno delo na razvoju 
metodologij in različnih programskih orodij je dejansko omogočilo članom raziskovalnega 
programa kot edini raziskovalni skupini v Sloveniji sprejeti izziv sodelovanja pri pripravi 
strokovnih podlag in ocenitvi kompleksnih posledic na makro in sektorski ravni predvidenih 
reform na področju davkov in socialnih transferjev. 
Izjemna vpetost v aktualne družbene procese v Slovenije se vsekakor neposredno zrcali v 
številnih uporabnih in razvojnih raziskavah, ki jih izvaja IER za posamezne uporabnike in le še 
dodatno potrjuje pravilno vsebinsko naravnanost znanstveno-raziskovalnega dela IER. Vsekakor 
pa so neposredni rezultati strokovnega dela za posameznega uporabnika tisti, ki dejansko 
odražajo pomen poslanstva inštituta pri prenosu najnovejših teoretičnih spoznanj v praktične 
aplikacije za potrebe države in gospodarstva.

vodja raziskovalnega programa 
zastopniki oz. pooblaščene osebe 
raziskovalnih organizacij in/ali 
koncesionarjev 

 Boris Majcen in/ali Inštitut za ekonomska raziskovanja 

  

  

  

  

  

Kraj in datum:   Ljubljana 20.4.2009

Oznaka poročila: ARRS_ZV_RPROG_ZP_2008/763

Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

Program P5-0096 Stran 19 od 20



       

2 Največ 3000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti pisave 11). Nazaj  

 
3 Samo v primeru bistvenih odstopanj in sprememb od predvidenega programa raziskovalnega programa, kot je bil 
zapisan v predlogu raziskovalnega programa. Največ 3.000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti 
pisave 11). Nazaj  
 
4 Navedite največ pet najpomembnejših znanstvenih rezultatov programske skupine, ki so nastali v času trajanja 
programa v okviru raziskovalnega programa, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov v slovenskem 
in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s 
presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, navedite, kje je objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), 
izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite 
ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote.  
Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani http://sicris.izum.si/.  
  
PRIMER (v slovenskem jeziku):  
Naslov: Regulacija delovanja beta-2 integrinskih receptorjev s katepsinom X;  
Opis: Cisteinske proteaze imajo pomembno vlogo pri nastanku in napredovanju raka. Zadnje študije kažejo njihovo 
povezanost s procesi celičnega signaliziranja in imunskega odziva. V tem znanstvenem članku smo prvi dokazali…
(največ 600 znakov vključno s presledki)  
Objavljeno v: OBERMAJER, N., PREMZL, A., ZAVAŠNIK-BERGANT, T., TURK, B., KOS, J.. Carboxypeptidase cathepsin 
X mediates ß2 - integrin dependent adhesion of differentiated U-937 cells. Exp. Cell Res., 2006, 312, 2515-2527, JCR 
IF (2005): 4.148  
Tipopologija: 1.01 - Izvirni znanstveni članek  
COBISS.SI-ID: 1920113 Nazaj  
 
5 Navedite največ pet najpomembnejših družbeno-ekonomsko relevantnih rezultatov programske skupine, ki so nastali 
v času trajanja programa v okviru raziskovalnega programa, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov 
v slovenskem in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov 
vključno s presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, izberite ustrezen rezultat, ki je v Šifrantu raziskovalnih 
rezultatov in učinkov (Glej: http://www.arrs.gov.si/sl/gradivo/sifranti/sif-razisk-rezult.asp), navedite, kje je rezultat 
objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za 
vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote.  
Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani http://sicris.izum.si/. Nazaj  
 
6 Pomen raziskovalnih rezultatov za razvoj znanosti in za razvoj Slovenije bo objavljen na spletni strani: 
http://sicris.izum.si Nazaj  
 
7 Največ 4.000 znakov vključno s presledki Nazaj  
 
8 Največ 4.000 znakov vključno s presledki Nazaj  
 
9 Za raziskovalce, ki niso habilitirani, so pa bili mentorji mladim raziskovalcem, se vpiše ustrezen podatek samo v 
stolpec MR Nazaj  
 
10 Vpisuje se uredništvo revije, monografije ali zbornika v skladu s Pravilnikom o kazalcih in merilih znanstvene in 
strokovne uspešnosti (Uradni list RS, št. 39/2006,106/2006 in 39/2007), kar sodi tako kot mentorstvo pod 
sekundarno avtorstvo, in delo (na zlasti nacionalno pomembnim korpusu ali zbirki) v skladu z 3. in 9. členom istega 
pravilnika. Največ 1000 znakov (ime) oziroma 150 znakov (število) vključno s presledki. Nazaj  
 
11 Navedite oziroma naštejte konkretne projekte. Največ 12.000 znakov vključno s presledki. Nazaj  
 
12 Navedite konkretne projekte, kot na primer: industrijski projekti, projekti za druge naročnike, državno upravo, 
občine ipd. in ne sodijo v okvir financiranja pogodb ARRS. Največ 9.000 znakov vključno s presledki. Nazaj  
 
13 Navedite objavo oziroma prevod (soobjavo) članov programske skupine strokovnega prispevka v slovenskem 
jeziku, ki se nanaša na povezavo znanja s slovenskim prostorom in za slovensko znanstveno terminologijo (Cobiss tip 
1.04, 1.06, 1.07, 1.08, 1.09, 1.17, 1.18, 2.02, 2.03, 2.04, 2.05, 2.06). Napišite naslov (največ 150 znakov vključno s 
presledki), kratek opis (največ 600 znakov vključno s presledki), navedite, kje je objavljen/a (največ 500 znakov 
vključno s presledki) ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. Nazaj  
 
14 Navedite objavo oziroma prevod (soobjavo) članov programske skupine, povezano s popularizacijo znanosti (Cobiss 
tip 1.05, 1.21, 1.22, 2.17, 2.19, 3.10, 3.11, 3.12). Napišite naslov (največ 150 znakov vključno s presledki), kratek 
opis (največ 600 znakov vključno s presledki), navedite, kje je objavljen/a (največ 500 znakov vključno s presledki), 
ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. Nazaj  
 
15 Komentar se nanaša na 18. točko in ni obvezen. Največ 3.000 znakov vključno s presledki. Nazaj  
 
 
Obrazec: ARRS-ZV-RPROG-ZP/2008 v1.00a  
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